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ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 20ης/2016 

Πέμπτη 13 Οκτωβρίου 2016,  8:00 μ.μ.  

ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΙΩΝ 

1. Οικονομάκου Μαρία   14. Καντζιλιέρη Χριστίνα -Ελευθερία 22. Μιχαλόπουλος Σωτήριος 27. Νιάρχος Αναστάσιος ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ 

2. Αδαμόπουλος Ιωάννης 9. Γιαννόπουλος Παναγιώτης 15. Καραγιάννης Ανδρέας 23. Μπάκας Ιωάννης  Φοίφα Τασία (ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ) 

3. Αλούπης Παναγιώτης  16. Καρατζέας Παναγιώτης 24. Μπασακίδης Νικόλαος 28. Οικονομάκος Δημήτριος  

4. Αντωνόπουλος Μιχαήλ  17. Καρβέλης Γεώργιος  29. Πολίτης Δημήτριος  

5. Βασιλόπουλος Αθανάσιος 10. Δημόπουλος Δημήτριος 18. Κουτίβας Ηλίας  30. Σταματόπουλος Ευστάθιος  

6. Βγενής Χαράλαμπος 11. Ηλιόπουλος Αθανάσιος 19. Λιάππα Χρυσή  31. Φάβας Γεώργιος  

 12. Θεοφιλόπουλος Ιωάννης 20. Μάκαρης Εμμανουήλ-Λεονάρδος 25. Μπούχαλης Δημήτριος 32. Φαββατάς Δημήτριος  

7. Βεργόπουλος Δημήτριος 13. Καμβυσίδης Ιωάννης 21. Μαρινάκης Σαράντος 26. Μπρεδήμας Θεόδωρος   

8. Βουτσής Γεώργιος      

 

ΑΡ. ΑΠΟΦ. ΑΡ. ΘΕΜ. ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ Π Ε Ρ Ι Λ Η Ψ Η    Θ Ε Μ Α Τ Ο Σ  

  Γενικά πριν την ημερήσια διάταξη. 

 

Στην αρχή της συνεδρίασης η ΠΡΟΕΔΡΟΣ ενημερώνει το Σώμα ότι έχει 
κατατεθεί σχέδιο ψηφίσματος για την αναστολή των πλειστηριασμών και κάθε 
αναγκαστικού μέτρου είσπραξης για οφειλές προς το Ελληνικό Δημόσιο, 
Τράπεζες, κλπ. από τον επικεφαλής της  δημοτικής παράταξης ¨ΑΛΛΑΓΗ  ΓΙΑ  
ΤΟ  ΔΗΜΟ  ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨, το οποίο θα συζητηθεί στο τέλος της συνεδρίασης, 
μετά την εξάντληση των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης. 

 

Στη συνέχεια από Μέλη του Σώματος τίθενται διάφορα θέματα και ερωτήματα 
και δίνονται οι σχετικές απαντήσεις. 
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ΜΑΚΑΡΗΣ 

 Έχει γίνει εξονυχιστικός έλεγχος της κατάστασης των Δημοτικών Παιδικών 
Σταθμών πριν την έναρξη της λειτουργίας τους; Υπάρχουν συγκεκριμένες 
καταγγελίες για τον 7ο Παιδικό Σταθμό, όπου, όπως θα δούμε στις αντίστοιχες 
φωτογραφίες, έχουν αποκολληθεί επιχρίσματα με αποτέλεσμα να έχουνε 
αποκαλυφθεί τα σίδερα.  

 Από την τεχνική έκθεση, η οποία  μας εδόθη με μεγάλη καθυστέρηση, 
φαίνεται ότι οι εγκαταστάσεις των τεχνικών της σκηνής του Μεγάρου Χορού 
Καλαμάτας έχουν τεράστια προβλήματα. Τουλάχιστον 36 σημεία χρειάζονται 
επιδιόρθωση. Επειδή το θέμα είναι μείζον, πρότασή μας είναι να έρθει στο 
Δημοτικό Συμβούλιο, να συζητηθεί εξονυχιστικά, έτσι ώστε να πάρουμε την 
πιο κατάλληλη και την πιο συμφέρουσα απόφαση για το Δήμο.  

 Ο ισχυρισμός του Δημάρχου Καλαμάτας ότι στον αστικό χώρο δεν υπήρχαν 
μεγάλα προβλήματα από τις πλημμύρες, έρχεται σε άμεση αντίθεση με την 
πραγματικότητα. Τώρα που έχει ολοκληρωθεί η καταγραφή των ζημιών να 
γίνει αναλυτική περιγραφή και δημοσιοποίηση στα μέσα μαζικής ενημέρωσης, 
όχι μόνο εδώ αλλά και τα Αθηναϊκά, έτσι ώστε μαζί όλοι να απαιτήσουμε τη 
μέγιστη δυνατή συνδρομή της Πολιτείας, γιατί ομολογουμένως δεν επαρκούν 
όλα όσα έχει υποσχεθεί η Πολιτεία για τους πληγέντες.  

 

ΟΙΚΟΝΟΜΑΚΟΣ 

Από δημοσιεύματα στον τύπο (Οκτώβρη 2015 και Οκτώβρη 2016) βλέπουμε ότι 
ύστερα από πρωτοβουλία μαθητών του σχολικού συγκροτήματος του πρώην 
Πολυκλαδικού και σχετικές επισκέψεις τους στον κ. Δήμαρχο για την 
αποκατάσταση των τεράστιων προβλημάτων που έχει το συγκρότημα, με 
κυριότερο τη διάβρωση της ταράτσας, δόθηκαν υποσχέσεις  και μέχρι σήμερα 
δεν έχει γίνει τίποτα. Θα κάνει κάτι η Δημοτική Αρχή έτσι ώστε να πάρουμε τα 
απαιτούμενα για τη συντήρηση χρήματα ή θα περιμένουμε πάλι τον Οκτώβρη 
2017 και θα είμαστε στην ίδια φάση; Θέλουμε συγκεκριμένο χρονοδιάγραμμα, 
για το πότε θα λυθεί το πρόβλημα αυτό.  

 

ΜΠΡΕΔΗΜΑΣ 

 Πρόσφατα η πόλη της Καλαμάτας και γενικότερα η περιοχή δοκιμάστηκε από 
μια μεγάλη σεισμική δόνηση. Θέλαμε πληροφόρηση επί του θέματος αυτού 
και τι μέτρα έχουν ληφθεί. 

 Αν και έχουν υποβληθεί μηνύσεις για τις βιαιοπραγίες Προέδρων Τοπικών 
Κοινοτήτων, του μεν Άριος κατά της Γραμματέως, του δε Άμμου κατά 
δημότη, έχει διαταχθεί και  διοικητική εξέταση; 
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 Έχω καταθέσει αίτημα να συζητηθεί ως έκτακτο θέμα, προ ημερησίας 
διατάξεως, το θέμα της αποκατάστασης των ζημιών από τις πλημμύρες και 
της καταβολής των αποζημιώσεων στους πλημμυροπαθείς, οι οποίοι μέχρι 
σήμερα δεν έχουν λάβει τίποτα.  

   

ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ 

 Ποιος έχει την ευθύνη διαχείρισης και λειτουργίας του Μεγάρου Χορού;  

 Επειδή υπάρχει μια σύγχυση στην πόλη σχετικά με το νέο Δημαρχείο, το 
οποίο άλλοι το λένε ¨Παλιό Νοσοκομείο¨ και άλλοι ¨Νέο Δημαρχείο¨, θα 
δώσουμε κάποιο όνομα για να μπορέσουν και οι δημότες αλλά και οι 
επισκέπτες να ξέρουνε κάθε φορά σε τι αναφερόμαστε; Πότε θα γίνει η 
επίσημη έναρξη του συγκεκριμένου χώρου και πότε θα ολοκληρωθεί τέλος 
πάντων; Θα γίνουν κάποια εγκαίνια, ένας αγιασμός; 

 Για την κατασκευή του περιμετρικού, ο οποίος διέρχεται σημαντικά 
υδατορέματα του Δήμου Καλαμάτας, υποχρεωτικά έχουν γίνει υδραυλικές 
μελέτες. Μπορούνε αυτές να έρθουν στο Δήμο ώστε ο Δήμος και η Δ.Ε.Υ.Α.Κ. 
να τις αξιοποιήσει για να μπορέσει να ολοκληρώσει τα έργα της και να έχει τις 
χρηματοδοτήσεις που θέλει;  

 Είδαμε πρόσφατα την εξέλιξη που έχουμε με τα απορρίμματα και είδαμε το 
θέμα των απορριμμάτων και της διαχείρισης στο Δήμο Καλαμάτας δεν 
αποτελεί καθόλου μα καθόλου μια αστεία υπόθεση. Σήμερα στην Οικονομική 
Επιτροπή με ένα εντελώς αναιτιολόγητο τρόπο αναβλήθηκε το θέμα του 
διεθνή διαγωνισμού και ο λόγος ήταν επειδή δεν υπήρχε η παρουσία τεχνικών 
παραγόντων του Δήμου Καλαμάτας. Όπως ξέρετε η τεχνική έκθεση του 
θέματος έχει αλλαχθεί μέχρι τώρα δύο φορές, θεωρώ ότι ο διαγωνισμός 
καθυστερεί αδικαιολόγητα και βλέπω ότι η Δημοτική Αρχή κωλυσιεργεί 
δίνοντας την ευκαιρία να υπάρχει αυτή η κατάσταση στην Μαραθόλακα. 
Επισημαίνω ότι η μελέτη αποκατάστασης θα πρέπει να γίνει άμεσα και πριν 
μας καταγγείλει ο οποιοσδήποτε να πάμε να μαζέψουμε εκεί πέρα τα 
πράγματα όπως προβλέπει η επιστήμη και όπως λέει ο νόμος.   

  

ΚΑΝΤΖΙΛΙΕΡΗ 

Η προσφυγή που έκαναν οι πολίτες, σχετικά με τη διέλευση των δεσποζόμενων 
στο πάρκο, έγινε δεκτή από την Ειδική Επιτροπή 152, η οποία ακυρώνει την 
απόφαση του Γενικού Γραμματέα Αποκεντρωμένης που έκρινε νόμιμη την 
546/2015 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου. Ο Δήμος πρέπει να 
συμμορφωθεί υποχρεωτικά και να κάνει όλες τις προβλεπόμενες ενέργειες. Να 
κατέβουν και πινακίδες που παραπλανούν ακόμα στο πάρκο και να βάλετε 
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ταμπέλες που να αναφέρουν πως μπορούν να κυκλοφορούν τα δεσποζόμενα 
ζώα και ότι η κακοποίηση των ζώων διώκεται ποινικά σύμφωνα με το 
Ν.4039/2012.  

  

ΑΛΟΥΠΗΣ 

Έχω υποβάλει αίτηση, σαν μέλος της επιτροπής προσωρινής παραλαβής του 
έργου ¨κατασκευή αποχετευτικών έργων ομβρίων τμήματος νέας εισόδου 
Καλαμάτας από το Νοσοκομείο ως το Ασπρόχωμα¨ και έλαβα απάντηση, όχι 
στο σύνολο των ερωτημάτων, μετά από έξι μήνες και με μια έγγραφη 
απάντηση όπου έχει παραποιηθεί και η ημερομηνία υποβολής της αίτησης για 
να καλύψει το χρόνο. Πέρα από τα όποια αξιόποινα, από την συνολική 
συμπεριφορά της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών, θα αναφέρω την 
περιορισμένη ποσότητα αποχέτευσης ομβρίων υδάτων από το 
διαφοροποιημένο δίκτυο απορροής ομβρίων και μάλιστα όχι σε ασφαλείς 
αποδέκτες όπως επιβάλλεται. Επίσης αναφέρω την καθ’ όλα παράνομη ενέργεια 
συνολικής αναδιαμόρφωσης της υδραυλικής μελέτης που αποτελεί την βάση 
του έργου, διότι έτσι κατασκευάστηκε σαν αντιπλημμυρικό, καθώς και την 
τροποποίηση της σύμβασης χωρίς έγκριση του μελετητή και χωρίς έγκριση του 
Δημοτικού Συμβουλίου, το διαβλητό της δημοπράτησης, την αντισυμβατική και 
εκτός κανονισμών επιμέτρηση και πληρωμή μόνο της ασφαλιστικής στρώσης. 
Ποιες ενέργειες έκανε η Δημοτική Αρχή όταν σε δειγματολογική  λήψη δοκιμή 
πάχους ασφαλτικής στρώσης στις 30/10/2015 τεκμηριώθηκε το κακότεχνο και 
το ελλειμματικό του έργου; Έκανε ενδελεχή έλεγχο όπως προβλέπεται ή πότε 
σκέφτεται να τον κάνει; Την προειδοποιούμε ότι τυχούσα οποιαδήποτε άλλη 
ενέργεια τεκμηριώνει δόλο.  

 

ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ 

 Το ότι αναβλήθηκε το θέμα των απορριμμάτων στην Οικονομική Επιτροπή 
είναι λάθος καθαρά δικό μου και οφείλεται στην μετακόμιση στο νέο 
Δημαρχείο που γινόταν την ίδια ημέρα.  Τη σχετική απόφαση έχουμε πάρει 
στο Δημοτικό Συμβούλιο από τον Αύγουστο, αλλά η αλλαγή της νομοθεσίας 
περί διαγωνισμών μας καθυστέρησε. Τώρα που τελείωσε η διαδικασία αυτή 
φέραμε τη διακήρυξη όρων.  

 Όσο για τους σεισμούς κάθε χρόνο συνεδριάζει το συντονιστικό. Έχουν ήδη 
ελεγχθεί οι χώροι καταφυγής θα ανακοινωθούν τις επόμενες μέρες μαζί με 
τους χάρτες. Έχουμε ενημερώσει τα σχολεία και τα δημόσια κτήρια έχουν 
ελεχθεί και έχει σταλεί έκθεση στον ΟΑΣ.  
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ΜΑΡΙΝΑΚΗΣ 

 Στον 7ο Παιδικό Σταθμό παρατηρήθηκε ένα σημειακό πρόβλημα υγρασίας 
στην οροφή, το οποίο γνωρίζει η Τεχνική Υπηρεσία και ήδη έχει επιληφθεί 
του θέματος. Δεν υπάρχει κίνδυνος στατικότητας του κτηρίου όπως και 
κανένας κίνδυνος για τα παιδιά που φιλοξενούνται εκεί. Παρακολουθείται 
σχεδόν καθημερινά μέχρι να γίνει  αποκατάσταση.  

 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ 

  Εμείς δείχνουμε ένα ιδιαίτερο ενδιαφέρον όσον αφορά στα 80 κτήρια στα 
οποία στεγάζονται σχολεία, παιδικοί σταθμοί και λοιπά. Για το Πολυκλαδικό, 
το οποίο χρειάζεται βαριά συντήρηση για την οποία απαιτούνται από 
700.000,00 € μέχρι 1.000.000,00 €, ο Δήμος δεν έχει την οικονομική 
δυνατότητα, είναι δουλειά του Ο.Σ.Κ. 

 Για τους παιδικούς σταθμούς  η προσοχή είναι καθημερινή, η Διεύθυνση που 
επιβλέπει είναι η Διεύθυνση Πρόνοιας και υπάρχει και αρμόδιος μηχανικός 
στον οποίο απευθύνονται για οποιοδήποτε ζήτημα υπάρχει, να μην υπάρχει 
κανένας κίνδυνος για τα παιδιά μας.  

 Για το Μέγαρο Χορού κλήθηκε εταιρεία πιστοποίησης από τη Γερμανία, γιατί 
γερμανική είναι η τεχνολογία κατασκευής των σκηνικών, της οποίας πήρατε 
το σχετικό πρακτικό. Βρισκόμαστε σε επίπεδο συζητήσεων και πιστεύω ότι 
πάρα πολύ σύντομα θα έχουμε καταλήξει ώστε να έρθουμε στο Δημοτικό 
Συμβούλιο που είναι η προϊσταμένη αρχή για να ληφθούν οριστικές 
αποφάσεις επ’ αυτού. Εκείνο για το οποίο πρέπει να είσαστε σίγουροι είναι ότι 
δεν υπάρχει κανένα ζήτημα ασφάλειας για τις εκδηλώσεις που 
πραγματοποιούνται μέσα το χώρο αυτό. Είναι υπό την επίβλεψη της 
Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών και ο Δήμος έχει την ευθύνη για την 
λειτουργία του.  

 Για τις πλημμύρες χρήματα δεν έχουν έρθει στο Δήμο Καλαμάτας. Δεν 
μπορούμε, παρ’ ότι έχουμε χρήματα, να πάρουμε τα χρήματα από το ταμείο 
του Δήμου και να κόψουμε ένταλμα και να το στείλουμε στον Επίτροπο, διότι 
δεν θα το υπογράψει ούτε ο Επίτροπος. Τα χρήματα είναι συγκεκριμένα και 
είναι σε συγκεκριμένους κωδικούς. Εμείς κάναμε ταχύτατα όλες τις 
διαδικασίες, συνεδρίασαν εκτάκτως το Δημοτικό Συμβούλιο και η Οικονομική 
Επιτροπή και είμαστε απολύτως έτοιμοι μέσα σε ώρες, να στείλουμε το 
ένταλμα στον Επίτροπο και να πληρώσουμε. Επειδή παρακολουθούμε 
καθημερινά το θέμα, είναι στο Γενικό Λογιστήριο του Κράτους. Εκτιμώ ότι 
την επόμενη βδομάδα θα έχουνε ολοκληρωθεί οι διαδικασίες από το Γενικό 
Λογιστήριο του Κράτους και θα δοθεί η εντολή να έρθει το έμβασμα και θα 
δοθεί εντολή για να πληρώσουμε.  
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 Ως προς τις ζημιές είπα ότι οι ζημιές οι οποίες έγιναν στον αγροτικό χώρο είναι 
απείρως περισσότερες και για πολλούς και διαφόρους λόγους και ότι πρέπει 
να υπάρξει ένα ιδιαίτερο ενδιαφέρον για τον αγροτικό κόσμο, όχι μόνο της 
Καλαμάτας αλλά και της Μεσσήνης και των Γαργαλιάνων που επλήγησαν 
καίρια από τη θεομηνία.  

 Ευχαριστώ δημόσια, το Δήμο Μαρκόπουλου που έστειλε 1.200,00 € για την 
αποκατάσταση του μηχανήματος το οποίο πήρε η θάλασσα και θα το 
επισκευάσουμε ταχύτατα, ίσως κατορθώσουμε να έχουμε και ένα δεύτερο 
του χρόνου, όπως και τη Κ.Ε.Δ.Ε. που στέλνει 5.000,00 €, για το  
συγκεκριμένο μηχάνημα.  

 Τα παιδιά του Πολυκλαδικού έχουν δίκιο. Από τα 75 κτήρια που στεγάζονται 
τα σχολεία μας αυτό είναι ένα κτήριο με μείζονα προβλήματα τα οποία δεν 
αντέχει ο προϋπολογισμός του Δήμου να τα σηκώσει. Ότι μπορούσε να 
σηκώσει ο προϋπολογισμός του Δήμου το έκανε. Πρέπει να ξηλωθεί ολόκληρη 
η στέγη του Πολυκλαδικού, να δούμε τι γίνεται με τα νερά και στη συνέχεια 
να προχωρήσουμε σε άλλες ουσιαστικές εργασίες. Είναι μια πολύ μεγάλη 
εργολαβία. Νομίζω ότι τα παιδιά, από κάθε άποψη, τα συμφέρει να 
ξεκινήσουν τα μαθήματά τους, να πάνε στο σχολείο τους, αυτό εγώ έχω 
υποχρέωση να τους πω, αυτό όμως δεν σημαίνει ότι δεν κατανοώ ότι τα 
παιδιά αυτά αγωνίζονται για κάτι το οποίο έχει έρεισμα. Δεν λένε ψέματα. 
Αυτή είναι η αλήθεια.  

 Όσον αφορά τους σεισμούς, έχουμε τους χώρους συγκέντρωσης αλλά ποτέ 
να μην συμβεί κανένα τέτοιο γεγονός. Η πόλη μας έχει θωρακιστεί σε σχέση 
με το 1986, έχουμε νέους κανονισμούς, ασφαλώς έχουμε και ένα σωρό 
προβλήματα σε επίπεδο Δήμου και στο βαθμό που εμείς έχουμε αρμοδιότητα 
κάνουμε ότι είναι δυνατόν.  

 Όσον αφορά τις βιαιοπραγίες στον Άρι και στον Άμμο, έχουν κατατεθεί 
μηνύσεις και θα αποφανθούν επί των μηνύσεων τα Δικαστήρια. Όσον αφορά 
το διοικητικό μέρος, ο Δήμαρχος δεν είναι πειθαρχικός προϊστάμενος των 
αιρετών. Πειθαρχικός προϊστάμενος των αιρετών για πράξεις ή για 
παραλείψεις, είναι το Υπουργείο Εσωτερικών. Λυπούμαι πάντως για το 
γεγονός που αναφέρατε. Από πλευράς Δήμου έγιναν οι κινήσεις όσον αφορά 
την προστασία του προσωπικού. 

 Το Δημαρχείο είναι μια προσπάθεια που έχει γίνει από αλλεπάλληλες 
Δημοτικές Αρχές και Δημοτικά Συμβούλια. Ολοκληρώθηκε ως κτήριο, το 
χαίρονται οι υπάλληλοι κι ο κόσμος, είναι σε μια υποβαθμισμένη περιοχή της 
Καλαμάτας όπου ήδη έχει αρχίσει να δίνει ζωή στην ευρύτερη περιοχή. 
Γίνεται με αργό ρυθμό η μετακίνηση των Υπηρεσιών για να αντιμετωπίζονται 
όλα τα προβλήματα τα οποία υπάρχουν και να εξυπηρετείται και ο κόσμος.  
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 Όσον αφορά το Μορέα, ο Δήμος έχει κάνει την έκθεση που του ζητήθηκε, 
είναι στη διάθεσή σας και έχει ήδη σταλεί σε όλη την Κυβέρνηση, σε δύο 
αντίτυπα στα Υπουργεία Υποδομών, Εσωτερικών και Ανάπτυξης. Μου έχει 
υποσχεθεί ο Υπουργός ότι θα γίνει σύσκεψη με το Μορέα για να καταλήξουμε 
στο ζήτημα των ευθυνών και να συνεννοηθούμε.  

 Για τα απορρίμματα λυπούμαι για το γεγονός ότι αναβλήθηκε στη σημερινή 
συνεδρίαση. Αν το ήξερα δεν θα συνέβαινε αυτό ποτέ, διότι δίνει λαβή και 
σχόλια διάφορα. Εξοργίστηκα όταν το έμαθα. Όταν συζητείται αυτό το θέμα 
δεν μπορεί να μην είναι όλη η Υπηρεσία εδώ.  

 Για τα δεσποζόμενα να ξέρετε κ. Καντζιλιέρη ο Δήμος Καλαμάτας δεν θα 
προσφύγει κατά της αποφάσεως της Επιτροπής του 152, η οποία δεν είναι 
τελεσίδικη. Εμείς κάνουμε για τα ζώα και για τα δεσποζόμενα και τα αδέσποτα 
ότι μπορούμε στη πόλη.  

 Το έργο στο Ασπρόχωμα είναι ένα παλιό έργο του Θησέα. Μηχανικοί το 
μελέτησαν, το υπέγραψαν και το προσυπέγραψαν. Αν υπάρχουν οποιαδήποτε 
προβλήματα ας εξευρεθούν. Εγώ δεν έχω καμία αντίρρηση επ’ αυτού.  

 

Στη συνέχεια το Σώμα αποδέχεται να συζητηθούν τα παρακάτω εκτός 
ημερήσιας διάταξης θέματα, ενώ ανεβλήθη η συζήτηση του προταθέντος, από 
τη δημοτική παράταξη «ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ», θέματος σχετικά 
με την υλοποίηση των μέτρων ανακούφισης των πλημμυροπαθών. 

 

ΘΕΜΑΤΑ ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ 

424  Συμπλήρωση της υπ’ αριθμ. 389/2016 απόφασης του 
Δημοτικού Συμβουλίου, ως προς τα απαιτούμενα 
δικαιολογητικά, για την απαλλαγή πλημμυροπαθών από 
δημοτικά τέλη. 

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η συμπλήρωση της απόφασης, ώστε η σχετική αίτηση 
να συνοδεύεται, από βεβαίωση του ΤΑΣ ή από βεβαίωση της Διεύθυνσης 
Πρόνοιας ή από αντίγραφο Απόφασης Δημάρχου, με την οποία ο αιτών κρίθηκε 
δικαιούχος αποζημίωσης ή και οικονομικής ενίσχυσης πλημμυροπαθών, καθώς 
και αντιγράφου του εντύπου φορολογικής δήλωσης Ε1 για το φορολογικό έτος 
2015 (μόνο για τις κατοικίες), όπως εισηγήθηκε η Οικονομική Επιτροπή με την 
υπ’ αριθμ. 375/2016 απόφασή της, σύμφωνα με την πρόταση του 
Αντιδημάρχου κ. Μπούχαλη Δημητρίου. 

425  Παράταση της διάρκειας συμβάσεων για την «Προμήθεια 
οργάνων και απαραίτητου εξοπλισμού για την 
πιστοποίηση των παιδότοπων». 

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η παράταση των συμβάσεων με τις εταιρείες 
«ΙΩΑΝΝΗΣ ΑΓΓΕΛΙΔΗΣ & ΣΙΑ Ο.Ε.» και «ΒΟΡΒΙΛΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ & ΣΙΑ 
Ο.Ε.», για διάστημα δύο (2) μηνών, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος 
Γεωτεχνικών Έργων της Διεύθυνσης Γεωτεχνικών Υπηρεσιών. 
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ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ 

Α. ΤΕΧΝΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ 

426 1.  Έγκριση πρωτοκόλλου οριστικής παραλαβής του έργου 
«Ανέγερση κτιρίου για το 3ο Νηπιαγωγείο Καλαμάτας». 

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των 
δημοτικών παρατάξεων ¨ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ¨ & ¨ΑΛΛΑΓΗ 
ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨, καθώς και η Πρόεδρος του Συμβουλίου της 
Δημοτικής Κοινότητας ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ και ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι των δημοτικών 
παρατάξεων ¨ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ & ¨ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ 
ΠΟΛΙΤΩΝ¨) εγκρίνεται το πρωτόκολλο οριστικής παραλαβής του έργου, 
σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Εκτέλεσης Έργων, Συντήρησης & 
Αυτεπιστασίας της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών. 

427 2.  Έγκριση πρωτοκόλλου οριστικής παραλαβής του έργου 
«Ανέγερση 10ου και 26ου Δημοτικού Σχολείου Καλαμάτας». 

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και της 
δημοτικής παράταξης ¨ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ¨, καθώς και η 
Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ και ΛΕΥΚΟ 
οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων ¨ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ 
ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨, ¨ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ & ¨ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ 
ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ¨) εγκρίνεται το πρωτόκολλο οριστικής παραλαβής του 
έργου, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Εκτέλεσης Έργων, 
Συντήρησης & Αυτεπιστασίας της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών. 

428 3.  Έγκριση πρωτοκόλλου οριστικής παραλαβής του έργου 
«Ανάπλαση οδικού άξονα Φαρών στην Καλαμάτα». 

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας, καθώς 
και η Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ, 
ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων ¨ΑΝΟΙΧΤΟΣ 
ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ¨ {εκτός του κ. ΑΛΟΥΠΗ} & ¨ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ 
ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ και ΚΑΤΑ οι σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων 
¨ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ & ¨ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ¨ 
και ο κ. ΑΛΟΥΠΗΣ) εγκρίνεται το πρωτόκολλο οριστικής παραλαβής του έργου, 
σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Μελετών της Διεύθυνσης Τεχνικών 
Υπηρεσιών. 

429 4.  Έγκριση πρωτοκόλλου προσωρινής  παραλαβής του έργου 
«Πλακόστρωση χώρου Μνημείου έναντι Δημαρχείου». 

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των 
δημοτικών παρατάξεων ¨ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ¨, ¨ΑΛΛΑΓΗ 
ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ & ¨ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ¨, καθώς 
και η Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ και 
ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης ¨ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ 
ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨) εγκρίνεται το πρωτόκολλο προσωρινής παραλαβής του έργου, 



Φάκελος Περίληψης Συνεδρίασης       Συνεδρίαση   20/2016 – Πέμπτη  13/10/2016 - 8 : 00 μ.μ. 

Δημοτικό Συμβούλιο Καλαμάτας Σελ. 9 από 13 

σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Εκτέλεσης Έργων, Συντήρησης & 
Αυτεπιστασίας της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών. 

430 5.  Έγκριση πρωτοκόλλου προσωρινής  παραλαβής του έργου 
«Ανάπλαση κοινοχρήστου χώρου Πλατείας Ανάληψης του 
Δήμου Καλαμάτας». 

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας, καθώς 
και η Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ, 
ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων ¨ΑΝΟΙΧΤΟΣ 
ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ¨, ¨ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ & 
¨ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ¨ και ΚΑΤΑ οι σύμβουλοι της δημοτικής 
παράταξης ¨ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨) εγκρίνεται το πρωτόκολλο 
προσωρινής παραλαβής του έργου, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος 
Εκτέλεσης Έργων, Συντήρησης & Αυτεπιστασίας της Διεύθυνσης Τεχνικών 
Υπηρεσιών. 

431 6.  Έγκριση πρωτοκόλλου διαπίστωσης βλαβών από ανωτέρα 
βία και έγκριση παράτασης εκτέλεσης εργασιών του έργου 
«Ανακατασκευή κτιρίου για τη στέγαση της Χημικής 
Υπηρεσίας Καλαμάτας».  

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των 
δημοτικών παρατάξεων ¨ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ¨, ¨ΑΛΛΑΓΗ 
ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ & ¨ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ¨, καθώς 
και η Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ και 
ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης ¨ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ 
ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨) εγκρίνεται το πρωτόκολλο διαπίστωσης βλαβών, ύψους 
1.020,89 € και η παράταση προθεσμίας μέχρι 28/10/2016, σύμφωνα με την 
εισήγηση του Τμήματος Εκτέλεσης Έργων, Συντήρησης & Αυτεπιστασίας της 
Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών. 

432 7.  Επί της εισηγήσεως της επιτροπής παραλαβής προμηθειών 
ειδών ηλεκτρολογικού και μηχανολογικού εξοπλισμού, για 
έκπτωση της αναδόχου προμηθεύτριας για την 
«Πυρασφάλεια Παιδικών Σταθμών».  

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των 
δημοτικών παρατάξεων ¨ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ¨ & ¨ΑΛΛΑΓΗ 
ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ και ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι των δημοτικών 
παρατάξεων ¨ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ & ¨ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ 
ΠΟΛΙΤΩΝ¨) υιοθετείται η εισήγηση της επιτροπής και εγκρίνονται: 

1. Η έκπτωση της αναδόχου ΠΑΝΑΓΙΩΤΑΣ ΒΑΣ. ΚΟΥΛΟΥΒΑΡΗ – «PYRCUL». 

2. Η κατάπτωση υπέρ του Δήμου της εγγυητικής καλής εκτέλεσης, ύψους 
250,52 €. 

3. Η προσφυγή στη διαδικασία της απευθείας ανάθεσης για την προμήθεια των 
απαραίτητων υλικών και εξοπλισμού.  

Β. ΘΕΜΑΤΑ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΑ 

- 8.  Ανάκληση της υπ΄ αριθμ. 41/2005 προηγούμενης 
απόφασης Δημοτικού Συμβουλίου Καλαμάτας.  

ΑΝΑΒΑΛΛΕΤΑΙ 
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433 9.  Χωροθέτηση Προτομών – Γλυπτών.   ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και της 
δημοτικής παράταξης ¨ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ¨ και ΛΕΥΚΟ οι 
σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων ¨ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ & 
¨ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ¨) εγκρίνεται η χωροθέτηση της προτομής 
του Στρατηγού Βενετσάνου Κετσέα δίπλα στην πύλη του παλαιού 
στρατοπέδου, όπως εισηγήθηκε η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής με την υπ’ αριθ. 
72/2016 απόφασή της, σύμφωνα με την πρόταση του Αντιδημάρχου κ. 
Καραγιάννη Ανδρέα. 

ΟΜΟΦΩΝΑ εξουσιοδοτείται ο κ. Δήμαρχος για τη χωροθέτηση του γλυπτού 
που δώρισε στο Δήμο Καλαμάτας το «Καλλιτεχνικό Στέκι» και απεικονίζει το 
Νέδοντα ποταμό, ύστερα από συνεννόηση με τον Αρχιτέκτονα Μηχανικό του 
Δήμου κ. Γιαννακόπουλο και τον κ. Γκούζο. 

Γ. ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ 

434 10.  Προσωρινή απαλλαγή τελών χρήσης κοινοχρήστων χώρων 
στην περιοχή εκτέλεσης του έργου «Αστική ανάπλαση 
ζώνης οδού Αριστομένους από οδό Ξενοφώντος μέχρι 
δημοτικό πάρκο».   

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των 
δημοτικών παρατάξεων ¨ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ¨ & ¨ΛΑΪΚΗ 
ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ και ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης  
¨ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ¨) εγκρίνεται η προσωρινή απαλλαγή από 
1-10-2016 μέχρι ένα μήνα μετά την ολοκλήρωση εκτέλεσης του εν λόγω έργου, 
όπως εισηγήθηκε η Οικονομική Επιτροπή με την υπ’ αριθμ. 377/2016 απόφασή 
της, σύμφωνα με την πρόταση του Αντιδημάρχου κ. Μπούχαλη Δημητρίου. 

435 11.  Τροποποίηση τεχνικού προγράμματος και 
προϋπολογισμού, οικον. έτους 2016, Δήμου Καλαμάτας.  

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και 
ΚΑΤΑ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων ¨ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ 
– ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ¨ {εκτός από τους Κ.Α. για αποκατάσταση ζημιών από τις 
πλημμύρες όπου τάσσονται ΥΠΕΡ και με τη διαφοροποίηση του κ. ΑΛΟΥΠΗ, ως 
προς τους Κ.Α. που αφορούν στην Μαραθόλακα, όπου δηλώνει ΛΕΥΚΗ ψήφο}, 
¨ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨, ¨ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ & 
¨ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ¨) εγκρίνεται η τροποποίηση: 

1.  του Τεχνικού Προγράμματος, σύμφωνα με τις εισηγήσεις του Τμήματος 
Προγραμματισμού & Ευρωπαϊκών Θεμάτων της Διεύθυνσης 
Προγραμματισμού, Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων   και 

2. του Προϋπολογισμού Δήμου Καλαμάτας, οικον. έτους 2016, όπως 
εισηγήθηκε η Οικονομική Επιτροπή με την υπ’ αριθμ. 378/2016 απόφασή 
της, σύμφωνα με τις προτάσεις του Τμήματος Λογιστηρίου της Διεύθυνσης 
Οικονομικών. 
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436 12.  Συντήρηση πυροσβεστήρων Δήμου Καλαμάτας. ΟΜΟΦΩΝΑ κηρύσσεται έκπτωτη η ανάδοχος ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ ΒΑΣ. ΚΟΥΛΟΥΒΑΡΗ 
– «PYRCUL». 

437 13.  Διενέργεια πλειοδοτικής δημοπρασίας για την εκποίηση 
εγκαταλελειμμένων οχημάτων και μεταλλικών τμημάτων 
τους. 

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των 
δημοτικών παρατάξεων ¨ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ¨, ¨ΑΛΛΑΓΗ 
ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ &¨ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ¨ και 
ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης ¨ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ 
ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨) εγκρίνεται η διενέργεια πλειοδοτικής δημοπρασίας, σύμφωνα με 
την εισήγηση του Τμήματος Ανακύκλωσης της Διεύθυνσης Διαχείρισης 
Απορριμμάτων & Οχημάτων. 

- 14.  Έγκριση όρων χρησιδανείου για την παραχώρηση 
δημοτικού χώρου στο Μεσσηνιακό Ερασιτεχνικό Θέατρο 
(ΜΕΘ). 

ΑΝΑΒΑΛΛΕΤΑΙ 

438 15.  Έγκριση όρων χρησιδανείου για την παραχώρηση 
δημοτικού χώρου στο Γενικό Νοσοκομείο Καλαμάτας για 
τη στέγαση  του Δημόσιου Ινστιτούτο Επαγγελματικής 
Κατάρτισης (Δ.Ι.Ε.Κ) Βοηθών Νοσηλευτών.  

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνονται οι όροι του χρησιδανείου για την παραχώρηση του 
Δημοτικού Σχολείου Αντικαλάμου, για τριάντα (30) έτη,  σύμφωνα με την 
εισήγηση του Εντεταλμένου Δημοτικού Συμβούλου κ. Φάβα Γεωργίου. 

439 16.  Διαγραφή ποσών από βεβαιωτικούς – χρηματικούς 
καταλόγους. 

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η διαγραφή, σύμφωνα με τις εισηγήσεις των Τμημάτων 
Ταμειακής Υπηρεσίας και  Δημοτικών Προσόδων της Διεύθυνσης Οικονομικών. 

440 17.  Συμμετοχή του Δήμου Καλαμάτας στο «5ο Σχολείο 
Τουρισμού Καλαμάτας 31/10 – 2/11/2016».  

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των 
δημοτικών παρατάξεων ¨ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ¨ & ¨ΑΛΛΑΓΗ 
ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ και ΚΑΤΑ οι σύμβουλοι των δημοτικών 
παρατάξεων ¨ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ & ¨ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ 
ΠΟΛΙΤΩΝ¨)  εγκρίνεται η συμμετοχή του Δήμου και η διάθεση πίστωσης ποσού 
έως 500,00 €, για την κάλυψη μέρους των εξόδων της εκδήλωσης, σύμφωνα με 
την εισήγηση του Τομέα Τουρισμού της Διεύθυνσης Προγραμματισμού, 
Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων. 

441 18.  Συμμετοχή υπαλλήλων του Δήμου Καλαμάτας σε 
σεμινάριο για ερμηνεία του νέου νόμου 4412/2016.   

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των 
δημοτικών παρατάξεων ¨ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ¨ & ¨ΑΛΛΑΓΗ 
ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨, ΚΑΤΑ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης 
¨ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ και ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι της δημοτικής 
παράταξης ¨ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ¨)  εγκρίνεται η συμμετοχή 
τριών (3) υπαλλήλων και ενός (1) εκ των νομικών του  Δήμου και η διάθεση 
της απαιτούμενης πίστωσης για την κάλυψη των εξόδων συμμετοχής.   
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442 19.  Οικονομική ενίσχυση φορέων και εκδηλώσεων. ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η επιχορήγηση του ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΥ & ΜΟΡΦΩΤΙΚΟΥ 
ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΑΡΙΟΧΩΡΙΟΥ, με το ποσό των 300,00 €, για τη διοργάνωση 
εκδήλωσης εορτασμού του Πολιούχου Αγίου Δημητρίου. 

Δ. ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ 

443 20.  Σύσταση Συμβουλίου Ένταξης Μεταναστών.  ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η σύσταση ενδεκαμελούς Συμβουλίου, αποτελούμενο 
από 6 Δημοτικούς Συμβούλους (εκ των οποίων 3 από την μειοψηφία), από 3 
εκπροσώπους φορέων/κοινότητας μεταναστών και από 2 εκπροσώπους 
κοινωνικών φορέων, σύμφωνα με την εισήγηση του Εντεταλμένου Δημοτικού 
Συμβούλου κ. Ηλιόπουλου Αθανασίου. 

444 21.  Καθορισμός ειδικοτήτων του εγκριθέντος για  πρόσληψη 
προσωπικού ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου.  

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των 
δημοτικών παρατάξεων ¨ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ¨, ¨ΑΛΛΑΓΗ 
ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ & ¨ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ¨ και 
ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης ¨ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ 
ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨) καθορίζονται οι ειδικότητες των εγκριθέντων για πρόσληψη 
τριών ατόμων, με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου έξι 
(6) μηνών, και συγκεκριμένα 1 ελαιοχρωματιστή, 1 τεχνίτη δαπεδοστρώσεων 
και 1 εργάτη για τοποθέτηση κυκλοφοριακής σήμανσης, σύμφωνα με την 
εισήγηση του Τμήματος Προσωπικού & Μισθοδοσίας της Διεύθυνσης 
Διοικητικών. 

445 22.  Ανάγκες σε επιστημονικό – τεχνικό προσωπικό για την 
αντιμετώπιση των εκτάκτων αναγκών της θεομηνίας της 
7/9/2016.  

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των 
δημοτικών παρατάξεων ¨ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ¨ & ¨ΑΛΛΑΓΗ 
ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ και ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι των δημοτικών 
παρατάξεων ¨ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ & ¨ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ 
ΠΟΛΙΤΩΝ¨) εγκρίνεται η πρόσληψη 2 ΠΕ Πολιτικών Μηχανικών, 2 ΤΕ 
Τεχνολόγων Μηχανικών, 1 ΔΕ Χειριστή Γκρέιντερ, 1 ΔΕ Χειριστή Σκαπτικού 
Μηχανήματος (JCB) και 1 δε Οδηγού Φορτηγού Αυτοκινήτου, με σύμβαση 
εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου οκτώ (8) μηνών σύμφωνα με την 
εισήγηση του Τμήματος Προσωπικού & Μισθοδοσίας της Διεύθυνσης 
Διοικητικών. 

446 23.  Μετακινήσεις Δημάρχου, Αντιδημάρχων και Δημοτικών 
Συμβούλων.  

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των 
δημοτικών παρατάξεων ¨ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ¨, ¨ΑΛΛΑΓΗ 
ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ & ¨ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ¨ και 
ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης ¨ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ 
ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨)  εγκρίνονται οι μετακινήσεις του κ. Δημάρχου α) στις 20/9/2016 
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στην Αθήνα (ΥΠ. ΥΠΟΔ. ΜΕΤ. & ΔΙΚΤΥΩΝ), β)  στις 27/9/2016 στην Αθήνα 
(ΓΑΙΟΣΕ), γ)  στις 4/10/2016 στην Αθήνα (ΥΠ. ΕΣ.), δ) στις 7/10/2016 στην 
Τρίπολη (ΠΕΡΙΦ. ΠΕΛΟΠΟΝ.) και ε) στις 12/10/2016 στην Αθήνα (ΟΣΚ). 

Ε. ΝΟΜΙΚΩΝ ΠΡΟΣΩΠΩΝ 

447 24.  Έγκριση υπ΄ αριθμ. 240/2016 απόφασης του Διοικητικού 
Συμβουλίου του Δημοτικού Λιμενικού Ταμείου Καλαμάτας, 
η οποία αφορά στην έγκριση αναμόρφωσης του 
προϋπολογισμού, οικον. έτους 2016, του νομικού 
προσώπου. 

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και της 
δημοτικής παράταξης ¨ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ και ΚΑΤΑ οι 
παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων ¨ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – 
ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ¨,  ¨ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ & ¨ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ 
ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ¨) εγκρίνεται η υπ’ αριθμ. 240/2016 απόφαση του 
Διοικητικού Συμβουλίου του νομικού προσώπου. 

ΨΗΦΙΣΜΑΤΑ 

448  Έκδοση ψηφίσματος για την αναστολή των 
πλειστηριασμών και κάθε αναγκαστικού μέτρου είσπραξης 
για οφειλές προς το Ελληνικό Δημόσιο, Τράπεζες, κλπ. 

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η έκδοση ψηφίσματος, όπως προτάθηκε από τον 
επικεφαλής της δημοτικής παράταξης ¨ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ 
και όπως τελικά διαμορφώθηκε από τον κ. Δήμαρχο. 

Καλαμάτα  17 Οκτωβρίου 2016  
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